

КОЛЛЕДЖ РГУ им. А.Н. Косыгина



54.02.01 ДИЗАЙН (ПО ОТРАСЛЯМ)

Область профессиональной деятельности: Организация и проведение работ по проектированию художественно-технической, предметно-пространственной, производственной и социально-культурной среды.

Объектами профессиональной деятельности выпускников углубленной подготовки в культуре и искусстве являются: книжная и газетно-журнальная графика, реклама, плакат, упаковка, промышленная и телевизионная графика, системы визуальных коммуникаций городской среды, предметно-пространственная среда, выставки, фестивали, праздники, зрелищные мероприятия, образцы промышленной продукции, предметы культурно-бытового назначения, декоративные формы.

54.02.03 ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Область профессиональной деятельности: Разработка изделий текстильной и легкой промышленности с применением современных способов художественного оформления.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: текстильные изделия, выпускаемые на фабриках или текстильных предприятиях, а так же выполненные вручную в условиях художественных мастерских; технологические процессы художественного оформления текстильных изделий на предприятиях и в организациях текстильной и легкой промышленности; нормативная техническая документация.

29.02.04 КОНСТРУИРОВАНИЕ, МОДЕЛИРОВАНИЕ И ТЕХНОЛОГИЯ ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ

Область профессиональной деятельности: Моделирование и конструирование и организация производства швейных изделий. Технолог-конструктор (базовой подготовки) готовится к следующим видам деятельности: моделирование швейных изделий, конструирование швейных изделий, подготовка и организация технологических процессов на швейном производстве, организация работы специализированного подразделения швейного производства и управление ею.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: потребительские и эстетические характеристики модели швейного изделия; эскизы, технические рисунки, чертежи конструкций моделей швейных изделий; основные и вспомогательные материалы, трикотажное полотно, фурнитура для изготовления швейных изделий; процессы моделирования и конструирования; оборудование и технологические процессы швейного производства; коллекция моделей (или опытный образец).

29.02.01 КОНСТРУИРОВАНИЕ, МОДЕЛИРОВАНИЕ И ТЕХНОЛОГИЯ ИЗДЕЛИЙ ИЗ КОЖИ

Область профессиональной деятельности: Разработка, организация и контроль технологических процессов, выполнение работ по конструированию, моделированию и художественно-техническому оформлению изделий из кожи.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: потребительские и эстетические характеристики изделий из кожи; технология производства изделий из кожи; конструкторская и технологическая документация; основные и вспомогательные материалы, фурнитура для производства изделий из кожи; детали и узлы изделий из кожи; технологическое оборудование и оснастка; процессы управления и организации структурного подразделения организации отрасли.

42.02.01 РЕКЛАМА

Область профессиональной деятельности:

Организация и проведение работ по разработке и производству рекламного продукта с учетом требований заказчика.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: рекламные продукты (рекламные тексты, рекламная фотография, рекламное видео, наружная реклама, реклама в Интернете, корпоративная и имиджевая реклама, реклама в полиграфии); рекламная кампания; выставочная деятельность; технологические процессы изготовления рекламного продукта; рекламные коммуникативные технологии.

43.02.03 СТИЛИСТИКА И ИСКУССТВО ВИЗАЖА

Область профессиональной деятельности: Оказание услуг в области и создания индивидуального стиля заказчика в салонах-парикмахерских, имидж-студиях, а также в сфере рекламы, кино, театра и телевидения.

Виды профессиональной деятельности и профессиональные компетенции: коррекция и окрашивание бровей, окрашивание ресниц, выполнение салонного и специфического макияжа, выполнение фэйс-арта, боди-арта, создание индивидуального стиля заказчика в соответствии с запросами, историческими стилями и тенденциями моды, выполнение работ по одной или нескольким профессиям.

38.02.04 КОММЕРЦИЯ (ПО ОТРАСЛЯМ)

Область профессиональной деятельности: Организация и проведение коммерческой деятельности в производственных, торговых и сервисных организациях.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: товары, производимые и/или реализуемые в производственных, обслуживающих организациях; услуги, оказываемые сервисными организациями.

09.02.04 ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ (ПО ОТРАСЛЯМ)

Область профессиональной деятельности: Создание и эксплуатация информационных систем: анализ требований к информационным системам и бизнес-приложениям; совокупность методов и средств разработки информационных систем; регламенты модификаций, оптимизаций и развития информационных систем.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: программы и программные компоненты бизнес-приложений; языки и системы программирования бизнес-приложений; инструментальные средства для документирования; описания и моделирования информационных и коммуникационных процессов в информационных системах; инструментальные средства управления проектами; стандарты и методы организации управления, учета и отчетности на предприятиях; стандарты и методы информационного взаимодействия систем.